



“徽菜之乡”绩溪发布精品美食旅游线路

记者 董艳芬

记者从第九届徽菜美食文化旅游节新闻发布会上获悉，第九届徽菜美食文化旅游节活动将于今年11月11日在绩溪县正式开幕。会上还发布了绩溪县条精品美食旅游线路，胡适一品锅、臭鳊鱼、炒粉丝、绩溪挞馕、水饺包……数不尽的珍馐美馔，道不完的徽菜故事。国庆假期，不妨去感受体验品味一下吧。

中国徽菜之乡·美食体验游

线路内容：绩溪古城—绩溪博物馆—三雕博物馆—徽杭古道

来到绩溪古城，不仅可以品尝到臭鳊鱼、刀板香、腌笃鲜、毛豆腐等经典徽菜味道，还有绩溪挞馕、绩溪浇头面、水饺包等最地道、原汁原味的特色小吃。走进绩溪博物馆徽味展厅，全方位了解徽菜历史传承。这里集中展示了徽州传统宴席以及大型民俗“赛琼碗”等130余道仿真徽菜，让您先一饱眼福，感受传承百年的徽菜独特魅力；还重现新文化运动先驱胡适先生婚宴菜单，上演一场穿越时空的独特美食体验。信步踏入三雕博物馆，在古朴而精美的砖、木、石雕前，感受古城悠悠岁月长的从容恬静。旅途的最后一站来到国家体育旅游示范基地、长三角十大古道之一徽杭古道走走，在秋日晴空下享受户外自然“森”呼吸，为这场美食体验画上圆满句号。

皖浙天路·自驾赏味游

线路内容：绩溪古城—仁里景区—龙川景区—家朋乡尚村—皖浙天路

一场视觉与味觉的激情碰撞，一条专为自驾、美食爱好者提供的优质融合旅游线路。线路依托绩溪皖浙天路旅游风景道，从绩溪古城出发，沿线串联7个3A级以上景区、20余个景区村庄，途经千年古村仁里、龙川国家级风景名胜、全国首家摄影小镇家朋乡，最后踏上华东地区海拔最高的盘山公路享受自驾或骑行的快乐。一路走来，古道、水街、古村落，山峰、峡谷、红叶美不胜收，当然还有少不了的徽菜美食，无论是到古城内的徽菜美食体验店打卡，还是沿途随意走进一家农家菜馆，石耳炖土鸡、锄头酿豆腐、小炒黄牛肉、荆州腌黄瓜……一道道最正宗的徽菜美食一定会让您从心底感慨，这世间唯有美食不可辜负。这个季节来皖浙天路自驾还有一份美味不能错过，那就是刚刚收获的“黄金果”山核桃。绩溪山核桃是国家地理标志保护产品，清香味美，营养丰富，不仅可以自己品尝，也是馈赠亲朋的佳品。

十乡百碗·徽菜文化探源游

线路内容：绩溪古城—特色美食村上庄村—放空山居民宿—石家村—伏岭徽州味·道小镇

绩溪独特的生态资源以及深厚的历史底蕴，孕育了丰富的徽菜文化。好山好水好食材，绩溪的徽菜美味也离不开优质的食材原料。旅途第一站来到文化名镇上庄镇，这里是经典徽菜“胡适一品锅”的发源地，也是全省首批特色美食村，一道名菜，一桌宴席，时光流转间传承的是深厚的美食文化。漫步在石家村的石板街巷，古村落的阡陌纵横中仿佛又找回一份久违的静谧之情。从石家村出发一路来到著名的徽菜发源地之一、“徽厨之乡”伏岭镇，从这里走出了一代又一代传奇徽菜名厨，还有不能错过的岭南“十碗八”，带您体会徽州传统宴席上的美食文化传承。



9月22日至26日，全省公安机关警务实战技能比武竞赛在合肥市人民警察培训学校举行。本次比武竞赛共有来自全省16个市的320人参加，分为领导组、民警组、辅警组，设置理论知识、实战射击、战术射击、擒敌拳、徒手技能、警情处置、体能等项目，检验全警综合体技能、团队技战术、现场指挥处置能力水平。

皖公宣 记者 徐越蕾

马鞍山：两儿童深夜游荡 民警安全送归

星报讯(彭进 记者 唐朝)近日，马鞍山市两名“熊孩子”因淘气被家长丢在街头，深夜在道路上游荡。夜间巡逻交警发现后立即联系孩子家长，并驾车将两名儿童安全护送回家。

事发当晚，马鞍山交警雨山大队民警驾车在城区道路例行巡逻。夜间23时许，民警发现两名男童在道路上肆意穿行，一旁没有成年人在场。民警上前询问得知，两名男童是兄弟俩，家住两公里外的小区。当天是周末，孩子爸妈带着俩娃前往万达广场就餐玩耍。晚上准备回家时，由于孩子淘气不听话，心大的

爸妈暴怒之下决定施以惩戒，于是将他们丢在街头，任由两个孩子独自步行回家。

没有父母在旁监管，“初生牛犊不怕虎”的两个孩子胆怯之余又感到十分兴奋，一前一后嬉笑着穿行在道路上，全然无视夜间通行的车流以及其他潜在的安全隐患。随后，民警拨打电话向男童家长通报情况，并招呼孩子们坐上警车，将两个孩子安全送到居住的小区，亲手交给等候在门口的孩子母亲。

警方提醒：教育孩子要循序渐进、因势利导，避免过激、过度行为影响孩子身心健康，甚至造成意外伤害。

“赔”80元被骗38000元，骗子盯上备用金！

星报讯(合公新 记者 徐越蕾)近日，合肥警方接到多起群众报警称，被骗子冒充客服诈骗，损失从几百元到上万元不等。办案民警通过对案件进行串并分析后发现，骗子利用受害人对备用金功能不了解的情况做起“文章”，进而实施诈骗。

9月中旬，家住庐江县的小李接到陌生电话，对方自称是“快递客服”，说小李网购的一件40多元的货物丢了，要对小李双倍赔偿。接着，“客服”称已将理赔金转入小李的支付宝备用金。小李不了解的是，备用金是支付宝借给用户临时用的钱，每次只能固定取用500元，和退款赔偿没有任何关系。

随后对方以“违规超额取用”为由，要求小李退还多余的资金。小李按照对方要求将418元转账至对方指定的账户后，又被“客服”忽悠，她的芝麻信用分

过低无法关闭备用金自动扣款功能，每个月都会被扣500元，进而会影响征信。

听客服这么一说，小李一下慌了神，便在“客服”“指导”下，先后将38000多元转到对方指定的“安全账户”以免被“冻结”。等小李再和对方联系时，发现已被拉黑了。意识到被骗，小李遂向辖区公安机关报警。目前，案件正在进一步侦办中。

反诈民警支招：网购的正规退款流程一律是在官网或官方App上操作，凡是接到自称是客服的电话都要提高警惕。凡是主动来电声称购买的商品质量有问题要退款，或快递丢失损坏要退款，误操作成会员或代理每月要扣款，要求验证银行卡的都是骗子。凡是以任何理由要求转账或提供身份证、银行卡、验证码的，都不要相信，更不要按照对方指示操作。

地市传真

泗县：菜市场改造 “改”出百姓满满幸福感

9月20日一大早，泗水街道居民王振平大爷像往常一样来到家门口的玉兰菜场选购蔬菜。和一个月前相比，现在的菜市场环境发生了大变化，不仅地面和房顶装修得更加上档次，而且比以前更亮堂，特别是每个摊位上面都有显示当天菜价的显示屏，这让王振平大爷感到非常舒心。

兴建于10多年前的泗县玉兰菜市场，由于年久失修，无论是在硬件还是软件方面都显得落后破旧。结合文明菜市暖民心行动，在政府支持下，市场方投入资金240万元，对菜市场的净化、美化、亮化和信息化方面进行了提升改造。

小小菜市场和群众的日常生活息息相关。今年以来，针对菜市中不同程度存在的“臭烘烘、湿漉漉、黑乎乎、乱糟糟”等突出问题，泗县先后投入专项资金1000多万元，重点在硬件提升、环境改观、秩序改善等方面对全县主要菜市场进行提升改造，让小小“菜篮子”拎出了百姓的幸福、安全感和获得感。

在墩集镇，改造后的菜市场干净又敞亮，蔬果区、肉类区、自产自销区井然有序。据了解，该镇投入70多万元，对镇区菜场进行升级改造，提升了老百姓的满意度、舒适感、幸福感。

董立厚 刘文化

全椒县交通运输局开展公交车、出租车专项整治行动

近年来，全椒县交通运输局大力开展运输市场秩序整治提升行动，重点加强对公交车、出租车的清洁卫生、服务质量、文明氛围等方面管理，旨在创文明安全有序的交通运输环境，推进城乡运输均等化服务，为全椒县乡村振兴工作贡献交通力量。

今年以来，该局在开展公交车、出租车专项整治行动中，共出动执法人员近400余人次，出动执法车辆100余台次，对全县范围内的城市公交、城乡公交线路进行检查，并抽检出租车约200台次，网约车100余台次。高效处理交通服务热线投诉，累计受理70余件投诉举报，件件有回复。

同时，该局持续加强宣传，以公交车、出租车为载体，向群众开展形式多样的文明宣传，进一步维护市场秩序，净化经营环境，提高群众出行安全和满意度，为助推乡村振兴、推进全椒全方位高质量发展添砖加瓦。 陈世军 先震宇